

Общински план за развитие на Община Добричка 2014 – 2020 г.

Програма за реализация на ОПР на Община Добричка за 2017 година									
Мерки			Източници на финансиране						
Стратегическа цел Специфична цел Мерки	Дейности	Необходими финансови ресурси	Национално съфинансиране				Програми ЕС	Привлече ни средства от заеми	Други безвъзме здни финансо ви средства
			Общо	РБ	ОБ	Търг. друж.			
<p>Основната цел на ОПР за периода 2014-2020 г. е „Активирание на местния потенциал за постигане на устойчиво развитие и конкурентоспособност на местната икономика и по – добро качество на живот на местното население“.</p> <p>Основната цел на ОПР 2014-2020 кореспондира с основната цел на разработената Стратегия за ВОМР на МИГ Добричка – „Задружни усилия на местната общност за подобряване на живота и съхраняване богатствата на територията на МИГ Добричка за бъдещите поколения“.</p> <p>При отваряне на Подмярка 19.2. „Прилагане на операции в рамките на стратегии за водено от общностите местно развитие“ по ПРСР Сдружение МИГ Добричка ще кандидатства за финансиране.</p>									
Стратегическа цел 1 – Развиване на конкурентоспособно и устойчиво селско стопанство и създаване на условия за динамично икономическо развитие при устойчиво управление на природните ресурси									
Специфична цел 3: Стимулиране на развитие на животновъдството									
Регулярно проучване и провеждане на информационна кампания за наличните възможности за финансиране на развитието на животновъдството чрез организиране на срещи и разпространение на брошури с информация	Организиране на срещи/ семинари със земеделски производители с цел запознаване с новостите при кандидатстване в кампанията за директни плащания 2017 г., както и с условията, на които да отговорят и с дейностите, които трябва да изпълняват, за да получат финансово подпомагане. Участие на експерти от общинските служби по земеделие към МЗХ								
Отдаване на общински пасища и ливади на фермери с цел отглеждане на животни	С Решение № 460/26.01.2017 г. на Добрички общински съвет относно ползване на общински пасища, мери и ливади през 2017								

	г. за отдаване за индивидуално ползване								
	Отдаване под наем имоти от ОПФ с площ до 3 дека на жители на общината без провеждане на търг съгласно чл.34, ал.6 от Наредба № 4 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество								
Специфична цел 4: Балансирано развитие на земеделието									
Създаване на допълнителен модул към сайта на община Добричка за предоставяне и обмяна на информация за селско стопанство	Периодично публикуване на актуална информация, информационни съобщения, заповеди и др. в секция „Всичко за селското стопанство“ на страницата на общината								
Специфична цел 6: Стимулиране на преработвателната промишленост и търговията									
Насърчаване на частни инвеститори за изграждане на преработвателни предприятия за консервиране на плодови, плодово-зеленчукови и зеленчукови храни чрез публично-частно партньорство	Насърчаване в дълготрайни материални и нематериални активи и свързаните с тях нови работни места на инвеститори прилагайки НАРЕДБА за привличане и насърчаване на инвестиции с общинско значение в община Добричка и реда за издаване на сертификат за инвестиция клас В								
Специфична цел 7: Диверсификация на икономиката в общината чрез развиване на туризъм									
Разработване на стратегия за развитие на алтернативни форми на туризъм и туристически маршрути в партньорство с общините в областта	Разработване на Програма за развитие на туризма за периода 2017-2020 г.								
Популяризиране на местния туристически потенциал чрез издаване на туристически справочник и рекламни брошури	Разпространение на рекламните материали разработени по проект „Пъстрото лице на Добруджа“								
Включване към интернет страницата на общината на раздел „Туризъм“, в който да се популяризират	Публикуване на интернет страницата на общината в раздел „Туризъм“ актуална информация за туристическите обекти, къщи								